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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 26 DE NOVEMBRO DE 2013. 
 

MESA EXECUTIVA:   AMARILDO APARECIDO CORREA 
     HENRIQUE YOSHIO SATO   
     DIEGO VIANA 
                                                                                              
 
     Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano 
dois mil e treze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA,  
HENRIQUE YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS GUADAGUINI VANDERLEI RODRIGUES 
DOS SANTOS e WALDENEI SIMÕES e ausente o vereador JORGE TORQUATO 
JUNIOR, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência do Senhor Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado 
pelos Vereadores Henrique Yoshio Sato e Diego Viana. Verificada a existência de 
número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. 
Em seguida solicitou ao Vereador Cleyton Clyver Cruz, para fazer a leitura bíblica. 
Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a Secretária da Casa, 
que proceda a leitura da ATA da TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 19 de novembro de 2013, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observações. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 446/2013, de 25 de novembro de 2013, de autoria do Prefeito 
Municipal, Luiz Alberto Vicente, em resposta às indicações apresentados por esta Casa; 
AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Projeto de Lei nº 091/2013, 
datado de 04 de novembro de 2013, de  autoria dos Vereadores Cleyton Clyver Cruz, 
Diego Viana e Waldenei Simões, Súmula: Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para 
a instalação de Estruturas de Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos afins 
autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da 
legislação federal vigente: A COMISSÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; 
Parecer nº 092/2013, datado de 07 de novembro de 2013 de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto  de  Lei nº 090/2013, datado de 07 de novembro 
de 2013, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Altera o anexo I, da Lei nº 
892/2005, que institui a Planta Genérica de Valores do Municipio de Assaí; regula a 
forma de apuração do valor venal de imóveis para efeito de lançamento do Imposto 
Predial e Territorial Urbano – IPTU; e dá outras providência: A ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO; Ofício de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Londrina, 
Senhor Fábio André Testa e demais membros da Mesa Executiva, encaminhando 
informações sobre a Comissão  
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Especial de Acompanhamento dos trabalhos da CPI do Pedágio, criada pela Câmara de 
Londrina; Convite da Secretaria de Esporte e Lazer, para o I Festival de Atletismo de 
Assaí, no dia 30 de novembro a partir das oito horas no Centro de Eventos Toyossaburo 
Ikeda, pista de atletismo Mario Hirakuri. Convite do Programa AABB Comunidade 
para Primeira apresentação das Atividades realizadas no 2º Semestre de 2013, no dia 27 
de novembro, às dezenove horas, na AABB de Assaí; Convite de autoria do Senhor 
Adailton Alves Maciel Junior, Coordenador do Polo UAB Assaí, para participar da I 
Semana de Administração Pública que acontecerá de 26 a 29 de novembro no Colégio 
Estadual Barão do Rio Branco, com inicio às dezenove horas e trinta minutos, conforme 
programação; Convite do Conselho Municipal dos Diretos da Criança e do Adolescente, 
para participar do encerramento do Curso de Capacitação de conselheiros da Área da 
Infância, no dia 28 de novembro, às nove horas no Auditório da Secretaria de 
Assistência Social; Convite do Comandante Geral da Policia Militar do Paraná, Coronel 
Cesar Vinicius Kogut, para Solenidade de Assunção de Comando do 2º Comando 
Regional de Policia Militar, no dia 02 de dezembro de 2013, às dez horas no Auditório 
da AABB de Londrina; Convite da Escola Municipal Princesa Izabel para participar da 
celebração do Dia de Ação de Graças, a realizar-se no dia 28 de novembro de 2013, às 
nove horas; Indicação nº 091/2013, de 25 de novembro de 2013, de autoria de todos os 
vereadores, solicitando instalação de Placa de sinalização indicando "Forte Aclive" no 
cruzamento da Avenida Rio de Janeiro com a Rua Madri, para que possa alertar os 
condutores de veículos pesados, quanto ao risco de provocar acidentes; OFICIE-SE; 
Terminados os despachos, havendo tempo regimental, o Senhor Presidente deixou livre 
a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, Por Questão de 
Ordem o vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel, solicitou, tendo em vista os 
pareceres favoráveis das comissões permanentes, que os Projetos de Lei nº 090 e 
091/2013 constante da pauta desta Sessão, fossem votados em única discussão e votação 
na presente Ordem do Dia. Livre a palavra aos senhores vereadores, não havendo 
manifestação foi aprovado o pedido do vereador. Passando em seguida ao período da 
ORDEM DO DIA, Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer 
nº 092/2013, datado de 07 de novembro de 2013 de autoria das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto  de  Lei nº 090/2013, datado de 07 de novembro de 2013, de 
autoria do Executivo Municipal, Súmula: Altera o anexo I, da Lei nº 892/2005, que 
institui a Planta Genérica de Valores do Municipio de Assaí; regula a forma de apuração 
do valor venal de imóveis para efeito de lançamento do Imposto Predial e Territorial 
Urbano – IPTU e dá outras providências; Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos em única discussão e votação; Parecer nº 093/2013, datado de 26 de novembro de 
2013 de autoria das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto  de  Lei nº 091/2013, 
datado de 04 de novembro de 2013, de  autoria dos Vereadores Cleyton Clyver Cruz, 
Diego Viana e Waldenei Simões, Súmula: Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para 
a instalação  de  Estruturas  de  Suporte  das  Estações  Rádio   Base   e   equipamentos   
afins  



                                     
                                     

                                  CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ 

                                                                ESTADO DO PARANÁ                                                                          
 

__________________________________________________________________________________________________ 
Rua Souza Naves, 371 – Centro – Cep 86220-000 – Fone: (43) 3262-1414 – Fax: (43) 3262-3834 
                                                 e-mail: cmassai@cmassai.pr.gov.br – ASSAI - PR 

 
 

Fls. nº 03 
 
 
autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da 
legislação federal vigente. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única 
discussão e votação. Terminada a Ordem do Dia, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores: pronunciamento dos senhores vereadores, gravado em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal.  
 
  
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em 
nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para 
constar, lavrou-se a presente ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


